



ROMANIA  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR  
INTERPELARE

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

No. 765B/31.10.2017

**Adresată:**

**Domnului Mihai Tudose, Prim-ministru României**

**Domnului Liviu Pop, Ministrul Educației Naționale**

**De către: Raluca TURCAN, deputat PNL;**

**Obiectul interpelării: Facilitarea accesului la educație a elevilor din comuna Brădeni prin acordarea unui mijloc de transport**

Stimate domnule prim-ministru,

Stimate domnule ministru,

Prin prezenta, vă aduc la cunoștință problema cu care se confruntă copiii și, implicit, Școala Gimnazială din comuna Brădeni, județul Sibiu.

În acest an școlar, numărul elevilor și preșcolarilor care trebuie transportați către Brădeni, din cele 2 sate aparținătoare, Retiș și Țeline, a crescut semnificativ:

- De la Retiș la Brădeni, pe o distanță de 6km, sunt transportați la școală 32 de elevi și 5 preșcolari;
- De la Țeline la Brădeni, pe o distanță de 13 km, sunt transportați 34 de elevi.

În prezent, Școala Gimnazială Brădeni are în dotare un microbuz cu 14 locuri, care efectuează cel puțin 4 transporturi (dus-întors) pe cele 2 rute, pentru ca elevii să ajungă la școală. În aceste condiții, prima serie de elevi ajunge la școală cu aproximativ o ora și jumătate înainte de începerea cursurilor.

Cea mai bună soluție identificată pentru această situație delicată este înlocuirea microbuzului de 14 locuri, cu un microbuz dotat cu un număr mai mare de locuri, spre exemplu un microbuz de 32 locuri.

În acest sens, Școala Gimnazială Brădeni a înaintat o solicitare către Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, cu nr. de înregistrarea 9159/11.10.2017.

Convinsă fiind de faptul că vă preocupă necesitatea ca fiecare copil din România să ajungă la timp și în condiții normale la școală, vă solicit sprijinul dumneavoastră în vederea asigurării accesului la educație a elevilor și preșcolariilor din comuna Brădeni prin acordarea unui microbuz școlar cu un număr de locuri necesar desfășurării transportului.

Vă rog respectuos să îmi răspundeți în scris!

Cu deosebită considerație,

**Raluca Turcan**

Deputat de Sibiu